

حمید درخشان در گفت و گو با ایران ورزشی

فدراسیون برای تعیین تکلیف لیگ اقتدار داشته باشد

نماینده‌ای به آسیا معرفی نشود آبروداری کرده‌ایم

سؤال و جواب

حمید درخشان سرمربی سابق پرسپولیس معتقد است لیگ برتر برگزار نخواهد شد و بهتر است همین اتفاق هم بیفتد اما در عین حال مخالف انتخاب و معرفی نمایندگان فوتبال آسیا در شرایط فعلی است و برای این مهم فرمول دیگری دارد.

طی دو هفته اخیر بحث درباره برگزاری مسابقات لیگ برتر زیاد بوده و احتمال دارد مسابقات برگزار نشود. قرار است امروز در این باره تصمیم نهایی اعلام شود. نظر شما چیست؟

خب شرایط خوبی برای برگزاری مسابقات نیست و من پیشاپیش می‌گویم انجام نمی‌شود.

احتمالاً بخواهند لیگ را برگزار نکنند و بعد از جام جهانی پیگیری کنند. این شنی است؟

بستگی به این دارد که دنبال چه هستند. یعنی باید ببینید اگر برگزار کنند چه خاصی برای فوتبال ما دارد و چه استفاده‌ای می‌خواهند از آن بکنند. بهتر است امسال را نادیده بگیریم و برای فصل بعد برنامه‌ریزی کنیم. هیچ اتفاقی هم نمی‌افتد اگر یک فصل برای رقابت‌های آسیایی نماینده معرفی نکنیم و در این مسابقات نباشیم ولی باید برای فصل آینده برنامه‌ریزی داشته باشیم. تا آن زمان هم وقت داریم تا زیرساخت‌ها و استادیوم‌های ما را درست کنیم.

اگر نماینده‌های ایران به آسیا معرفی شوند

لیگ بعد از جام جهانی ادامه پیدا نمی‌کند

بلاتکلیفی در تعیین وضعیت لیگ برتر فوتبال ایران همچنان ادامه دارد و مهدی تاج، رئیس فدراسیون فوتبال ایران، طی روزهای اخیر بارها بر ضرورت جمع‌بندی نهایی درباره سرنوشت این رقابت‌ها تأکید کرده است. با این حال، هنوز تصمیم رسمی اعلام نشده و همین موضوع باعث افزایش هیام و نگرانی در میان باشگاه‌ها و

هواداران شده است. این تعلل بی دلیل نیست؛ شرایط پیچیده سیاسی و اجرایی کشور تأثیر مستقیمی بر تصمیم‌گیری‌های ورزشی گذاشته و فوتبال نیز از این قاعده مستثنی نیست. از یک سو، پایان دادن به لیگ در هر مقطعی مستلزم معرفی نمایندگان ایران به رقابت‌های آسیایی است؛ موضوعی که خود

حساسیت زیادی دارد. برخی باشگاه‌ها معتقدند اگر قرار بر خاتمه لیگ باشد، باید قهرمان نیز به‌طور رسمی اعلام شود تا عدالت رقابتی رعایت گردد. از سوی دیگر، سناریوی ادامه مسابقات پس از رقابت‌های جام جهانی مطرح شده، اما این گزینه با چالش‌های جدی روبرو است. مهم‌ترین مشکل، الزام معرفی

نمایندگان ایران به کنفدراسیون فوتبال آسیا تا دهم خرداد است. در چنین شرایطی، ادامه لیگ پس از معرفی تیم‌ها به آسیا منطقی به نظر نمی‌رسد و نوعی تناقض در ساختار رقابت‌ها ایجاد می‌کند. به بیان دیگر، نمی‌توان تیم‌هایی را به‌عنوان نماینده معرفی کرد و سپس بعد از چند ماه، رقابت‌های داخلی را ادامه داد.

علاوه بر این، برنامه‌های تیم ملی و اردوهای تدارکاتی پیش‌رو نیز در چنین شرایطی، ادامه لیگ را با مشکل مواجه کرده است. در کنار این مسائل، تصمیمات اخیر وزارت صنعت، معدن و تجارت درباره برخی باشگاه‌ها از جمله فولاد خوزستان و سپاهان اصفهان نیز مزید بر علت شده و شرایط را پیچیده‌تر کرده است.

با در نظر گرفتن مجموع این عوامل، محتمل‌ترین سناریو پایان زودهنگام لیگ برتر و معرفی نمایندگان ایران بدون ادامه مسابقات است چرا که نه زمان کافی برای ادامه رقابت‌ها وجود دارد و نه تصمیمی مانند معرفی تیم‌ها و سپس ازسرگیری لیگ، امکان‌پذیر خواهد بود.

پرسپولیس – گل محمدی جدی نیست

دریافتی، مدیران باشگاه پرسپولیس به قرارداد خود با اوسمار ویرا، سرمربی برزیلی تیم، کاملاً پایبند هستند و قصدی برای قطع همکاری با وی ندارند. این

در حالی است که به‌دلیل شرایط اخیر کشور، ویرا در حال حاضر در ایران حضور ندارد.

با وجود این، مسئولان باشگاه انتظار دارند با بهبود شرایط، اوسمار ویرا به تهران بازگردد و تمرینات تیم فوتبال پرسپولیس بار دیگر زیر نظر مستقیم این سرمربی برزیلی دنبال شود. طبق شنیده‌ها اوسمار با مسئولان این باشگاه در تماس است و صحبتی از جدایی او مطرح نیست.

اردوگاه سرخ



با اینکه در روزهای آخر هفته گذشته دوباره شایعاتی درباره بازگشت یحیی گل محمدی به پرسپولیس به عنوان سرمربی شنیده می‌شد اما این شایعات جدی نیستند و وقتی قرار به شروع دوباره مسابقات نباشد نیازی به این تغییرات نیست.

بررسی‌های انجام‌شده نشان می‌دهد هیچ برنامه‌ای در باشگاه پرسپولیس برای تغییر کادر فنی و بازگرداندن سرمربی سابق وجود ندارد. براساس اطلاعات



از راه‌های دیگر می‌رفتند، اکنون می‌توانستند بدون کمک وزارت صمت نیز به حیات خود ادامه دهند اما درفا که این دو باشگاه در همه سال‌های فعالیت خود فقط بودجه را گرفته‌اند و به پایان بازیکنان و مربیان خود ریخته و هزینه سفرها و اقامت خود را در هتل‌های آنچنانی داده‌اند. تصور کنید این دو باشگاه در حوزه‌های دیگر اقتصادی سرمایه‌گذاری کرده بودند، آیا اکنون تصمیم وزارت صمت، معدن و تجارت برای کناره‌گیری از تیمداری حرفه‌ای می‌توانست حیات آنها را به مخاطره بیندازد؟

آنها را به مخاطره بیندازد؟

آنها را به مخاطره بیندازد؟

اردوگاه سرخ



فوتبال گرفته می‌شود.

هرچند امیدهایی برای تداوم حداقلی فعالیت این تیم‌ها وجود دارد، اما آنچه مسلم است، مسیر پیش‌رو بیش از هر زمان دیگری به سیاست‌های اقتصادی گره خورده و نه خواسته‌های مدیران یا هواداران. تکلمه: باید به یاد بیاوریم که این دو باشگاه در سالیان حیات خود نیز هزینه‌های بسیاری را بر دوش دو کارخانه نهاده‌اند و اگر در این سال‌ها به جای هزینه برای بازیکنان و مربیان خارجی و پول پاشی بی‌دلیل برای داخلی‌ها به سراغ درآمدزایی

آنها را به مخاطره بیندازد؟

آنها را به مخاطره بیندازد؟

فوتبال ایران

فوتبال ایران

رهبری فرد دنبال سرپرستی نیست

بعد از آنکه باشگاه پرسپولیس از تعلیق همکاری با افشین پیروانی خبر داد، شایعات مختلفی پیرامون پست سرپرستی این تیم مطرح شد. در تازه‌ترین مورد برخی رسانه‌ها از انتخاب بهروز رهبری فرد برای جانشینی پیروانی نوشتند.

جالب اینجاست که این شایعات حتی به تأیید خود بهروز رهبری فرد هم نرسیده است. او که در تجمعات شبانه مردم تهران حاضر شده بود، در واکنش به شایعه انتخابش برای سرپرستی تیم پرسپولیس گفت: من خبر ندارم. من اصلاً به آن موضوع فکر هم نمی‌کنم. الان فکر من پیش این مردم و در کنارشان بودن و پیروزی کشورم است. من اصلاً چیزی نشنیده‌ام و خیلی هم دنبالش نیستم.

سامان فلاح لباس هلال احمر پوشید



سامان فلاح در روزهای اخیر فعالیت قابل توجهی در تجمعات مردمی داشته و صحبت‌های امیدبخشی برای جامعه انجام داده است. او در ادامه این رویه، لباس هلال احمر پوشیده تا به نوعی حمایت خود را از این قشر زحمتکش که در روزهای جنگ کمک حال مردم کشور بودند، اعلام کند و عضوی از این جامعه شود. پیش از فلاح بسیاری دیگر از ورزشکاران کشورمان نیز با پوشیدن پیراهن هلال احمر حمایت خود را اعلام کرده بودند.

تمرین استقلال تعطیل شد

تمرین روز گذشته استقلال برگزار نشد و قرار است از امروز دور جدید تمرینات برگزار شود. طبق صحبت‌های مسئولان باشگاه استقلال داشته‌اند حتی اگر لیگ برتر نیز برگزار نشود، تمرینات استقلال ادامه خواهد داشت و احتمال برگزاری اردو و بازی تدارکاتی در روزهای پیش رو وجود دارد. بختیاری زاده از بازیکنان خود خواسته در تمرینات غیبت نکنند.

عزت‌اللهی در خانه خدا

سعید عزت‌اللهی هافبک ایرانی شهاب الاهلی که این روزها همراه تیمش در رقابت‌های لیگ نخبان آسیا حضور دارد، با انتشار تصویری از کنار کعبه توجه‌ها را به خود جلب کرد. عزت‌اللهی در شرایطی این استوری را منتشر کرده که تیمش دو روز پیش موفق شد در مرحله یک‌هشتم نهایی، تراکتور را از پیش رو بردارد؛ مسابقه‌ای که او در آن نقش پررنگی داشت و گل دوم تیمش را نیز به ثمر رساند. حضور این بازیکن در مکه می‌تواند نشانه‌ای از فضای روحی خاص او پیش از ادامه رقابت‌ها باشد؛ جایی که شهاب الاهلی حالا باید برای صعود به مراحل بالاتر تلاش کند.

دقیقی: این روش عادلانه نیست

سعید دقیقی سرمربی پیکان درباره از سرگیری رقابت‌های لیگ برتر می‌گوید: «با شرایطی که اکنون در کشور حکمفرما است و مردم با فشارهای اقتصادی فراوانی روبرو شده‌اند، هیچ موضوعی از اینکه حال ملت عزیزمان بهتر شود، مهم‌تر نیست. البته ما مشکلی بابت ادامه رقابت‌های فوتبال باشگاهی نداریم، اما بازی‌ها باید طوری ادامه پیدا کند که حقی از تیمی پامال نشود و عدالت جاری باشد.» او درباره احتمال برگزاری ادامه مسابقات لیگ برتر بعد از جام جهانی اینطور می‌گوید: «مسئولان فدراسیون فوتبال بارها اعلام کردند که تا ۱۰ خرداد ماه باید نمایندگان ایران در رقابت‌های لیگ نخبان و لیگ قهرمانان آسیا را به AFC معرفی کنند؛ اما اینکه ۳ تیم بالای جدول فعلی لیگ برتر یعنی استقلال، تراکتور و سپاهان را به عنوان نمایندگان ایران معرفی کنیم و بعد از جام جهانی مسابقات را ادامه بدهیم، فرمولی نیست که بر مبنای عدالت باشد. وقتی قبل از پایان مسابقات، قهرمان و دو نماینده آسیایی دیگر مشخص شوند، چطور می‌توان انتظار داشت که در ادامه لیگ، تیم‌های حاضر در نیمه بالای جدول و به خصوص سه تیم معرفی شده با انگیزه قبلی کارشان را انجام بدهند؟ این مسأله روی سرنوشت تیم‌های پایین جدول و در کورس سقوط به دسته پایین‌تر هم تأثیرگذار است.»

جلسه مجوز حرفه‌ای

در باشگاه پرسپولیس

باشگاه پرسپولیس در راستای تهیه، تنظیم و ارسال مدارک و اسناد حرفه‌ای سازی فعالیت‌های ورزشی خود، جلسه‌ای را با حضور مدیرعامل، معاونت‌ها و مدیریت‌های باشگاه تشکیل داد. به نقل از امیرعلی حسینی، مدیر روابط بین‌الملل باشگاه پرسپولیس، نخست گتمته اخذ مجوز باشگاه آخر هفته قبل با حضور مدیرعامل و معاونان باشگاه برگزار شد که در جریان این نشست، گزارشی از آخرین وضعیت و اقدامات مربوط به اخذ مجوز باشگاه ارائه شد. همچنین با تأکید مدیرعامل و همکاری مستمر معاونت‌ها، کلیه امور مربوط به این بخش با جدیت کامل، در حال پیگیری، اقدام و انجام خواهد بود.